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Научная статья (или обзорная статья)
УДК 	(Необходимо указать индекс по универсальной десятичной классификации. Можно использовать ресурс: https://teacode.com/online/udc/)
Научная специальность: (Необходимо указать шифр и наименование научной специальности, по которой выполнено исследование)
Код ГРНТИ: (Необходимо указать код и название рубрики, к тематике которой относится статья. Например, 02.41 Социальная философия; 06.73 Финансовая наука. Денежные и налоговые теории. Кредитно-финансовые институты; 73.31 Автомобильный транспорт. Рекомендуется использовать ресурс: https://grnti.ru/.)

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ  (на русском языке)
Название статьи должно быть однозначным, понятным специалистам в других областях, и отражать содержание статьи. Редакция просит не использовать в названии статьи аббревиатуры, вопросительные и восклицательные предложения, а также не формулировать название статьи в виде двух предложений.
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Аннотация (на русском языке). Аннотация является самостоятельным информативным текстом, содержащим краткую версию статьи. Рекомендуемый объем аннотации: 250–300 слов. Для большинства читателей она будет главным источником информации о представленном исследовании.
В аннотации следует отразить актуальность, цель, используемые подходы, методы и (или) методический аппарат исследования, основные результаты, научную новизну, практическую значимость (при наличии), направления дальнейших исследований, рекомендации. При изложении материала рекомендуется придерживаться вышеуказанной структуры аннотации. Вся информация, содержащаяся в аннотации,  должна быть раскрыта в основном тексте статьи.

Ключевые слова (на русском языке). Ключевые слова являются поисковым аппаратом научной статьи. Они должны отражать основную терминологию данного научного исследования. Рекомендуемое количество ключевых слов: 5-10 слов.
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<Основной текст статьи> Принимаются статьи на русском и английском языках. Объем текста статьи без библиографического списка должен составлять не более 20 страниц авторского текста, оформленного в соответствии с техническими требованиями журнала. Основной текст статьи излагается в следующей последовательности:

	Введение
Данный раздел должен содержать обоснование необходимости и актуальности проводимого исследования, краткое описание научной проблемы, которая требует решения, постановку цели исследования, согласованной с названием статьи, ее содержанием и результатами, а также иные аспекты, что в целом позволило бы читателю понять и оценить важность и значимость проведенного исследования.

Структурные части статьи
Они должны включать в себя суть исследуемой проблемы, ее связь с темой статьи, степень ее разработанности в современной науке, методологический аппарат и (или) методический инструментарий проведенного исследования. Желательно наличие раздела «Методы», содержащего описание того, как было проведено исследование. Следует изложить все факторы, которые могли повлиять на результаты исследования.

Результаты исследования 
(или иной заголовок структурной части статьи)
Данный раздел статьи должен содержать описание полученных результатов исследования и их интерпретацию.

Заключение 
Приводятся выводы, основывающиеся на полученных результатах, выводы о научной ценности и практической значимости полученных результатов, даются рекомендации для дальнейших исследований на основе данной работы. Ранее опубликованные результаты не должны включаться в этот раздел статьи.






Например, можно использовать следующую логику представления основного текста статьи
	
	Введение

Обзор литературы

Методы

Результаты исследования

Заключение 




Литература 
Список литературы должен содержать не менее 15-17 научных источников. 
В данный раздел могут быть включены следующие типы источников:
-	статьи в научных рецензируемых журналах;
-	статьи в рецензируемых сборниках трудов конференций;
-	книги (кроме учебной и справочной литературы);
-	монографии;
-	патенты. 
Не рекомендуется включать источники из малотиражных изданий (сборников статей, трудов конференций, монографий), не доступных для ознакомления онлайн, российских журналов, не входящих в РИНЦ или исключенных из РИНЦ. 
Ссылки на правовые акты, справочные и статистические материалы, информационные и аналитические материалы сайтов необходимо оформлять в виде подстрочных библиографических ссылок. 
Нежелательны ссылки на диссертации и авторефераты диссертаций. Рекомендуется ссылаться на оригинальные статьи и монографии. Диссертации рассматриваются как рукописи и не являются печатными источниками. Если ссылки на диссертации и авторефераты диссертаций необходимы, то их предпочтительно оформлять также в виде подстрочных библиографических ссылок. 
В списке источников рекомендуется наличие работ иностранных авторов (не менее 30 %), а также работ, изданных за последние 5 лет. 
Прямое библиографическое самоцитирование (процент работ авторов в общем списке источников) не должно превышать 20 %.
Литература приводится в алфавитном порядке, иностранные источники размещаются в конце библиографического списка также в алфавитном порядке.
Для оформления списка источников используется ГОСТ Р 7.0.5-2008. Примеры оформления библиографических ссылок приведены на сайте журнала.
На все источники должны быть ссылки в тексте статьи в квадратных скобках. Например, [5] или [9, с. 14], т.е. указывается номер источника в списке литературы или номер источника в списке литературы и номер страницы в этом источнике. 
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